

# KAHAN

## Zpravodaj Městského úřadu Příbram


**Nové byty - Příbram Drkolnov**


- volné byty 1+kk a 2+kk
- vzorový byt 2+kk+T

 tel.: 603 559 608  
 www.bytypribram.cz



**Stalo se**


Ve sněmovně se setkali starosta města a senátor MVDr. Josef Řihák, a ministr zemědělství a poslanec Ing. I. Fuksa.



Starosta MVDr. Josef Řihák se zúčastnil hasičského cvičení na Základní škole 28. října v Příbrami VII.



Farmářské trhy se těží u Příbramské velké oblibě. Další se budou konat v sobotu 15. 10. na Dvořákově nábřeží.



Prázdniny skončily, žáci a studenti opět usedli do školních lavic. Na snímku jsou prvňáčci ze ZŠ 28. října 1.



Fotbalisté 1.FK Příbram vyhráli nad FK Mladá Boleslav 2:0, a to góly Tomáše Pílika a Lukáše Hejdy. Blahopřejeme.

## Začala úplná uzavírka náměstí T. G. Masaryka

**Od pondělí 19. září 2011 začala úplná uzavírka náměstí TGM v Příbrami**

Rekonstrukce náměstí T. G. Masaryka, kterou město Příbram zahájilo minulý měsíc, v druhé polovině září vstoupila do hlavní fáze. Stavební práce začaly uprostřed náměstí a postupně se rozšířily i na přilehlé chodníky a komunikace. Z toho důvodu došlo k omezení dopravy na místních komunikacích a na parkovišti na ploše samotného náměstí. Omezení dopravy v prostoru samotného náměstí se předpokládá až do konce rekonstrukce, tj. do 30. dubna 2012. Po dokončení výběrovém řízení na stavbu od 19. září navázaly i rekonstrukce ulic Milnínská a Hailova, které patří Ředitelství silnic a dálnic ČR a Středočeskému kraji. „Kraj a Ředitelství silnic a dálnic jsou totiž vlastníky komunikací protínajících náměstí TGM v Příbrami. A bez těchto stavebních objektů nelze stavbu jako celek vůbec realizovat“, vysvětlil starosta MVDr. Josef Řihák.

**Navazující stavby, jejichž investorem není město Příbram, jsou:**

- rekonstrukce silnice I/66 v úseku křižovatka OC Skalka – křižovatka Uran (ulice Milnínská a Plzeňská) včetně kruhového objezdu na náměstí TGM, investorem této rekonstrukce je Ředitelství silnic a dálnic ČR, akce bude realizována v termínu 9 – 12/2011,
- rekonstrukce silnice II/118 v úseku křiž. Železárství Říha – kruhový objezd na náměstí TGM (ulice Hailova), investorem akce je Středočeský kraj, akce bude realizována v termínu 9/2011 – 01/2012.

 Na základě výše uvedených skutečností rozhodl odbor dopravy Středočeského kraje a odbor silničního hospodářství a investic Městského úřadu Příbram o **úplném uzavření náměstí T. G. Masaryka v Příbrami od 19. září 2011** v tomto rozsahu:

- silnice I/66 v úseku křižovatka Skalka – křižovatka Uran (ulice Milnínská a Plzeňská), objízdná trasa bude vedena ulicemi Prokopská, Čs. armády a Plzeňská,
  - silnice II/118 v úseku Železárství Říha – náměstí TGM kruhový objezd (ulice Hailova), objízdná trasa bude vedena ulicemi Gen. Tesaříka, U Nemocnice a Riegrova,
  - místní komunikace a parkoviště v prostoru náměstí TGM.
- Uzavírka platí pro veškerou dopravu, tedy i pro autobusy linkové i městskou hromadnou dopravu v Příbrami.

- Autobusové zastávky na náměstí TGM se nebudou obsluhovat.
- Autobusové linky D97 a D98 budou rovněž vedeny po objízdné trase a autobusová zastávka v Jiráskových sadech se přesunuje o 150 m výše do ulice Jinecká (název zastávky: Příbram, Fibichova).
- Parkování v centru města je možné na přilehlých parkovištích, kde již bylo rozhodnuto Radou města Příbrami o osvození od placení poplatků.
- Jako náhradu za parkování na náměstí TGM bylo městem Příbram dohodnuto se soukromým subjektem zřízení parkoviště pro cca 100 automobilů nad prodejnou Albert na Rynečku, a to ve stejném režimu jako na náměstí TGM. Docházková vzdálenost z parkoviště do centra je cca 5 minut.

„Rekonstrukce centrálního příbramského náměstí je velmi náročná. Maximální koordinací práce při výstavbě všech na sebe navazujících objektů chceme docílit skutečnosti, že veškeré dokončené úseky budou postupně uváděny do provozu, aby došlo k co nejmenšímu poškození všech zájmů. To znamená, že jakmile bude rekonstrukce některé komunikace dokončena, ihned ji otevřeme pro dopravu. Očekávám, že do konce prosince budou Milnínská i Hailova ulice opět plně průjezdné. Ovšem nyní bez celkové rekonstrukce nelze stavbu realizovat. Žádám proto obyvatele a návštěvníky Příbrami a zejména řidiče o pochopení a trpělivost,“ řekl příbramský starosta Josef Řihák.

Strážníci - okráskáři Městské policie Příbram rozdávali v prvních dnech po uzavření náměstí TGM informační letáky o plánované uzavírce, o objízdných trasách a o náhradních zastávkách autobusové dopravy. Informace o změnách v dopravě jsou umístěny i na zastávkách v Jiráskových sadech a v autobusech na trase do Prahy. Městští strážníci průběžně informují řidiče i na začátku objízdných tras v Milnínské, Plzeňské a v Hailově ulici.



## Slovo starosty


**Vážení spoluobčané.**

Slunce se nám patrně v prvních podzimních dnech snaží vynahradiť skutečnost, že k nám bylo letos o prázdninách skoupe. A tak si nyní, kdy prázdniny skončily už i vysokoškolákům, užíváme pěkné dny babího léta. Letošní prvňáčci se již naučili první písnička, už umí i sčítat 1+1 a pro nás ostatní naplno začaly pracovní povinnosti. Vedle práce je ale pro nás důležitá i zábava. A té jsme si v uplynulém měsíci v Příbrami užili dost. V našem městě se uskutečnila celá řada hezkých akcí. Ať už to byla například oblíbená výstava Nože, Běh hasičů do Svatohorských schodů, Multifest SW na pěší zóně Horejší Oboř, Rally Příbram nebo především Příbramská svatohorská Salmaj. Tato slavnost se letos mimořádně povedla, o čemž svědčí i vysoká účast návštěvníků. Děkuji touto cestou všem pořadatelům kulturních

a sportovních akcí v našem městě za jejich nezištnou práci ve prospěch nás všech. Za vedení města mohu slíbit, že budeme podle možnosti rozpočtu i nadále podporovat jejich činnost.

Letošní podzim v Příbrami je ve znamení mnoha staveb. Obvyklý život nás všech nejvíce ovlivňuje generální rekonstrukce náměstí T. G. Masaryka. Jak informujeme ve vedlejší článku, centrum staré části Příbrami muselo být uzavřeno pro veškerý automobilový provoz. Opravu vedle města totiž realizují i Ředitelství silnic a dálnic České republiky a Středočeský kraj. Původně jsme počítali s tím, že opravy ulic Hailova, Milnínská a Plzeňská na sebe budou plynule navazovat tak, aby vždy alespoň část náměstí zůstala průjezdná. Jenže to nakonec dopadlo jinak. Vyběrová řízení na dodavatele a všechny přípravné práce před zahájením stavby trvaly déle, než jsme předpokládali. Proto se nyní sešly všechny tři dílčí stavby najednou. Pro obyvatele a návštěvníky Příbrami to znamená, že musí k dopravě využít objízdné trasy. Dopravní problémy v Příbrami jsou o to větší, neboť ještě stále nemáme slibovaný jihovýchodní obchvat města. A co je pro nás ještě horší, tato důležitá dopravní stavba se bohužel ještě nerozběhla. Očekávám, že ve státním rozpočtu se co nejdříve najdou peníze a tato důležitá komunikace se konečně začne budovat. Než se tak stane, bude tranzitní doprava z východu na západ a z jihu na sever stále vedena centrem Příbrami. Spolu s námi trpí nadměrným dopravním zatížením i sousední obec Bohutín. Proto i Bohutínští již netrpělivě čekají, až se začne stavět obchvat Příbrami.

Současně s rekonstrukcí náměstí TGM pokračují v Příbrami i další stavby. Ke konci se chýlí zateplení obvodového pláště, oprava střechy, výměna oken a další práce v Domě s pečovatelskou službou v Brodské ulici. Zateplení a nové fasády se dokončují i na školních budovách v ulicích Dlouhá, Prokopská a Brafčí Capků. A v neposlední řadě jsme tento měsíc slavnostně zprovozili nové víceúčelové sportovní hřiště pod Svatou Horou. Modernizované hřiště budeme postupně dokončovat. Již dnes ale slouží k vyučováním tělesné výchovy jak základním, tak středním školám v okolí. Navíc je po skončení školního vyučování hřiště k dispozici široké veřejnosti. Očekávám, že zejména děti a mládež opravené hřiště budou co nejvíce využívat.

Vážení občané Příbrami, přeji Vám všem hezký podzim.

**MVDr. Josef Řihák**

**INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI  
 SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU  
 UNIÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO  
 REGIONÁLNÍ ROZVOJ**

Příbram: 23. 9. 2011

**Skončila revitalizace sportovního areálu pod Svatou Horou v Příbrami**

Starosta MVDr. Josef Řihák dnes slavnostně otevřel nově rekonstruované hřiště pod Svatou Horou. Ukouklí realizaci projektu s názvem „Revitalizace sportovního areálu pod Svatou Horou v Příbrami“. Na slavnosti byli přítomni i zástupci Úřadu regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy, 1. místostarosta města MUDr. Ivan Šedivý, radní Středočeského kraje MVDr. Václav Beneš, příbramský radní Ing. Juraj Molnár, Jiřina Kaiserová a Martin Pouliček, ředitel Základní školy pod Svatou Horou Mgr. Petr Ročňák a další hosté.

„Stavební práce na hřišti začaly vloni 30. listopadu a skončily letos 1. září. V rámci projektu bylo na hřišti u základní školy a Gymnázia pod Svatou Horou vybudováno jedno velké hřiště s asfaltovým povrchem, které se dá používat jako tři menší hřiště standardních rozměrů. Dětem, studentům a sportovcům zde rovněž začal sloužit bážeňský ovál s umělým povrchem. Sportovní areál mohou v dopoledních hodinách využívat základní a střední školy v okolí. Hřiště slouží především k výuce lehkoleteckých disciplín a k nejrůznějším míčovým sportům. Areál je otevřen i pro veřejnost,“ informoval starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák.

Na projekt město Příbram získalo dotaci z Regionálního operačního programu NUTS II Střední Čechy. Celkový rozpočet projektu činí cca 9,6 milionu korun. Výše dotace činí přibližně 6,81 milionu korun. Příspevek z rozpočtu města činí celkem 2,79 milionu korun. Dodavatelem stavby byla na základě výsledku výběrového řízení příbramská firma MTStav, spol. s r. o.

„Hřiště již od nového školního roku slouží dětem. V současné době připravujeme provozní řád, ve kterém budou přesně stanoveny podmínky provozu. Hřiště je otevřeno i pro veřejnost podle počasí až do pozdních odpoledních hodin. Hřiště bude spravovat Základní škola pod Svatou Horou. Ovšem s tím, že její mohou využívat i střední školy z nedalekého okolí. Hřiště je velké, hodinu telocviků tu v jednom okamžiku může mít i několik tříd najednou,“ doplnil příbramský starosta.

Kromě doby školního vyučování bude hřiště každý všední den, o víkendech a ve svátek otevřeno i pro širokou veřejnost. Od pondělí do pátku bude otevřeno po skončení školního vyučování do 17 až 20 hodin, ve svátek a o víkendech po celý den. Provozní doba se v průběhu roku bude měnit v závislosti na době trvání denního světla. „Očekávám, že hřiště bude využívat co nejvíce sportovců z řad veřejnosti. Věřím také Příbramským, že si budou majetek chránit a nedají příležitost vandálům jej zničit,“ řekl starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák.